

# 种植牙“定制时代”为何首选美式口腔

## 定制专属方案,赴美深造专家操刀 为患者数字建档,注重口腔终身保健服务

美国是现代口腔医学的发源地。集美国口腔医学的技术、理念、服务标准等特点的美式口腔,则是世界口腔医学界的楷模。长沙美奥口腔医院是湖南首家美式专业口腔医院。美式口腔与传统口腔或牙科相比,到底有何不同?记者采访了长沙美奥口腔医院赵鑫院长,他对传统口腔和美式口腔看牙方式的不同作了介绍。

一大早就到某牙科门诊排队挂号,耗时1个小时,等待医生“接见”又耗时2个小时。拍片检查后,医生拔除残根,接着种植牙。1个多小时后,才完成单颗种植牙手术。因为手术创面大,牙槽骨愈合很慢,还时常发炎,隐藏松动脱落的危险……对于牙缺失的患者,大多都有过类似的种植牙经历。

在美式口腔中,这一切则大不相同。上门牙脱落的李先生来到长沙美奥口腔医院就诊。跟随他的脚步,记者发现,经德国原装进口西诺德CT+全景360°透视扫描检查,专家对李先生口腔做出精确诊断,并按他的意愿定制了

种植牙方案。该手术由在美国加州大学和哥伦比亚大学深造的种植牙专家操刀,创面精致细微,辅以种植导板精确定位,25分钟精准植入植体。术后愈合快,比传统种植牙缩短了不少时间,植体像“新牙”一样“长”在牙槽骨里;量身定制的牙冠不仅媲美真牙,还更符合他的儒雅气质。

据赵鑫院长介绍,除了技术,在诊疗服务方面,传统口腔相对美式口腔,存在更多不足。首先,传统口腔没有或者不重视患者口腔数字档案建立和回访机制。而美式口腔则有完备的数字档案和回访机制,注重口腔终身保健服务,确保顾客植牙一次,安享一生。

传统牙科诊疗不注重顾客舒适度及满意度。美式口腔则与之相反,其私人管家式服务,让患者变成“顾客”,最大化地享受舒适度与满意度;传统牙科的就诊环境、诊疗设备也比美式口腔差太远,这也是美奥口腔一直能居于同行前列的缘故。



美奥口腔资料图片。

### 专攻研发亚洲人群口腔健康

美奥口腔医院是从事口腔医疗服务的专业机构。专门研发出一套针对亚洲人群而设计的集牙齿美容、牙齿美白、牙齿种植、口腔治疗、儿童齿科为一体的现代

化医疗服务模式,美奥集团目前已在长沙、南京等国内城市建立了成熟的口腔专科医院的运营模式,在长沙已有人民路院和万达院两家医院。

### 美式诊疗专属定制

在美奥口腔,顾客不仅充分享有诊疗知情权,还可与专家共商治疗方案,并根据自己的需求,量身定制专属诊疗方案,清晰预知治疗结果。自初诊起,专家即为其建立数字化档案,定期回访诊疗后恢复情况,以此关注顾客日常口腔保健及终身口腔健康。

自成立以来,美奥口腔依据美式口腔医疗质量管理标准,引进品质享誉全球的全套德国西诺德口腔医疗设备,同时建立医疗质量管理体系,对诊疗质量实施实时监督,为顾客安享国际品质诊疗护航。

### 全省首推种植牙质保卡

很多人认为“种”就万事大吉了,其实种植后的保养至关重要。据介绍,在长沙美奥口腔医院接受种植治疗的顾客,可以得到湖南首张种植牙质保卡,获得免

费的术后保障服务。同时凡是在质保期间牙齿出现任何非人为因素导致的种植体质量问题,都可以在任意一家美奥医院免费更换。

■记者 祝晓东

### 活动链接

2015年最大规模的种植牙直播手术将在12月5日如期举行,由长沙美奥口腔医院承办,此次直播将会首次在全国直播ALL-ON-4种植牙手术。而且,据赵鑫院长介绍,针对此次种植牙直播,面向全省征集种植牙案例,可获得特别优惠,详情可拨打0731-89912222。同时面对全省招募现场观摩者,对种植牙感兴趣的市民可预约报名。

# 缺牙人群可报名参加种植牙手术直播

## 种植牙案例、现场观摩案例全城招募拨打8991-2222报名

2015年最大规模的种植牙直播手术将在12月5日如期举行,由长沙美奥口腔医院承办,此次直播将会在现场直播一场ALL-ON-4种植牙手术。ALL-ON-4种植牙手术代表着种植牙最高水准,在湖南省内只有少数几个医院能操作。现面向全省征集种植牙案例,可获得特别优惠,还面向全省招募现场观摩人群,可拨打0731-89912222报名。

### 现场观看种牙手术过程 专家深度解答疑虑

许多缺牙患者对种植牙存在疑虑,对于手术过程存在担忧。对此,专家建议患者,种植牙是一项高要求、高标准的手术,选择种植牙不可盲目,最好先看后做。长沙美奥口腔医院作为此次种植牙手术现场直播的承办者,已经在2014年成功举办过湖南首场千人参与种植牙直播手术,

获得了市民的一致好评。为了让更多的缺牙市民了解种植牙,接受种植牙,在2015年将继续开展一场大型的种植牙直播手术,让患者深入了解种植牙手术,现场亦将观看种植牙手术全过程。有需求的缺牙市民可提前拨打电话进行预约:0731-89912222。



### 一年之中最好的种牙时机 惊喜优惠送不停

据长沙美奥口腔医院技术院长赵鑫介绍,11、12月是一年之中最好的种牙时机,这一时期,天气逐渐变凉,有利于手术伤口的恢复,同时11、12月种牙,正好在过年时可以正常使用牙齿,不耽误过年享受美食。

在这个时期来到医院进行牙齿的种植,针对此次种植牙手术直播,长沙美奥口腔医院也联合了各大种植牙植体厂家参与到此活动中来,厂家也针对这次活动给出了最为实惠的价格。只要即日起预约就可以获得一年之中最大优惠,想了解市民可提前进行预约。



传统种植牙

ALL-ON-4种植牙

### 全省首次直播ALL-ON-4种植牙手术直播

笔者还在长沙美奥口腔医院了解到,此次直播将在全省首次直播一场ALL-ON-4种植牙手术。ALL-ON-4全口种植牙是一种针对半口或者全口牙种植的修复方案,利用四颗种植体就能种出整排牙齿,植入种植体后立刻安装固定牙桥,无需等待

植骨;ALL-ON-4种植牙由于所需种植体数量减少,无需植骨,手术操作更简单,微创伤,所需时间更短,非常符合颌骨萎缩的无牙患者,大大降低了种植牙所需要的费用。ALL-ON-4真正实现了即种即用,口腔条件好的当天就可以吃东西。

### 种植牙案例全城征集中

- 1、前牙脱落
- 2、后牙缺失
- 3、全口或半口缺失

### 参与案例征集 可获得系列惊喜优惠

据长沙美奥口腔医院赵鑫院长介绍,此次手术直播活动期间,医院为种植牙的患者争取了一系列优惠措施,优惠将截止到12月5日,有意向的种植牙顾客可提前进行预约。也可以预约直播手术的三位医生:赵鑫院长,叶奎定主任,刘靖主任,只要拨打0731-89912222就可预约三位专家的亲诊。

【口腔医学博士 副主任医师】

## 种植牙手术直播 真人募集

全口牙缺失、疑难种植病例征集

美奥口腔 即刻种植 即刻拔牙 即刻修复

8991-2222